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esgffB üttsfg S.1 Orden .del Día de la Sesión Ordinaria
núrñéñsés-eñtá y dos del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del dia doce de
Junio del año dos mil veinticuatro.
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- Magistrados y Secretarios habilitados
Integrantes del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos
Presente

fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Mo 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
con a la Sesión Ordinaria número sesenta y dos, misma que se

o el siguiente:

k 1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden dei
Día de la Sesión Ordinaria número sesenta y dos del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
doce de Junio del año dos mil veinticuatro.
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Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJAll"SlI7gl2O2l

[\ - 
promovido por Asociación de Colonos de Río Amatzinac y sus' Privadas, A.C., a través de su apoderado legal Juan Carlos Juárez
GonzáIez en contra del Secretario de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras. En
cumplimiento de amparo l3Ol2O23 {aplazado por la Secretaria(
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habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción).

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrrrcción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/1I512O22
promovido por Dinorah Eugenia Arguelles Cárdenas en contra del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras (aplazado por la
Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de Instrucción).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eD el expediente número TJA/I"S|I2|2O23
promovido por Javier Abarca Lagunas y Otro en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional de Temixco, Morelos, a través del
Presidente Municipal y Otras.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA|1"S/133/2O23
promovido por José António López Romero en contra de Mario
Diaz Ventura, en su carácter de Agente de Tránsito adscrito a la
Dirección de Tránsito Municipal, de la Secretaría de Seguridad
Pública, Tránsito y Vialidad del A5runtamiento de Jiutepec,
Morelos y Otras.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eh el expediente número TJAlI"Sl235l2O23
promovido por Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos, por conducto de Dulce Marlene Reynoso Santibáñez, etr
su carácter de Consejera Juridica y Representante Legal en
contra del Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otras.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAlI"Sl298l2O23
promovido por Juan Antonio Molina Reyna en contra de Víctor
López Martinez, autoridad de Tránsito, Moto Patrullero, adscrito
a la Dirección de Policía Vial de la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA|I"S|3T12O23
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promovido por Eduardo Torres Alvarado en contra de la Secretaría
de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAlL"Sl224l2O23
promovido por Ángel Augusto Domínguez Sánchez er:l contra de
la Dirección General de Recaudación de la Subsecretaría de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda de1 Estado de Morelos y
Otro.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJAlL"Sl73l2O23
promovido por Jesús Olivares García en contra de la Directora
General de Recursos Humanos de la Fiscalía General del Estado
de Morelos.

Se¡¡unda Sala

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 168 12023 promovido por Carlos Ernesto Yertíz
A|varez en contra de la Dirección del Mercado Municipal
Licenciado Adolfo Lopez Mateos de Cuernavaca (apl,azado por la
Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de Instrucción).

l3.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl16312023 promovido por Manuel Abúndez
Campos, en su carácter de Director de Recursos Humanos del H.
Ayuntamiento de Ayala, Morelos, y como Integrante de la
Comisión de Pensiones y Jubilaciones del H. Ayuntamiento de
Ayala, Morelos en contra del Director General de Recaudación
dependiente de la Coordinación de Política de Ingresos de la
Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos y Otro.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|2ILl2O23 promovido por Arturo Hernández
Romero en contra de la Comisión Permanente Dictaminadora de
Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJAl2"Sl23Il2O23 promovido por Christian Solano
Castillo en contra del Policía Vial o el cargo que ostente en la
Subdirección de Vialidad de la Dirección General de Seguridad
Pública y Vial del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y Otros.

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 10312022 promovido por Cynthia Vanessa
Barrios Rodríguez en. contra de la Secretaría de Movilidad y
Transportes del Estado de Morelos y Otro.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 121612023 promovido por Omar Villaseñor
Torres, en su carácter de representante legal de "Autotransportes
Refrigerados Torres," S.A. de C.V. en contra del Depósito
Vehicular, Servicio de Transporte, Salvamento y Depósito de
Vehículos, Auxiliares al Transporte en General, Servicio de Grúa
y Otro.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S l21O 12023 promovido por Claudia Mazarí
Torres en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación y Otro.

Tercera Sala

lg.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/ II5|2O23
promovid.o por Gabriela Zagal Castillo en contra del Secretario de
Seguridad Pública del H. ASruntamiento de Emiliano Zapata,
Morelos y Otro (aplazado por el Secretario habilitado en funciones
de Magistrado de la Cuarta Sala Especializada; segundo
aplazamiento).

20.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/ 16612023
promovido por Víctor Hugo Valejo Ascencio en contra del Agente
de Tránsito de Jiutepec, Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
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este Tribunal, eo el expediente número TJA/3"S/I27 12023
promovido por Oscar Javier Saldaña Verdiguel en contra de la
Dirección General del Centro Estatal de Prevención Social de la
Violencia y Delincuencia con Participación Ciudadana de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado.

22.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/I3912O23
promovido por Lázaro Medina Heredia en contra del Presidente
Municipal de Xochitepec, Morelos y Otros.

23.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/3"S/I7612O23
promovido por Raúl Contreras Arellano en contra de Víctor Hugo
Martinez Peralta, en su carácter de Policía Vial del Municipio de
Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

24.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA/3"S/8812O23
promovido por Juan Pablo Diaz Mejía en contra del Juez Cívico
en turno del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

25.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/3"S/I2212O23
promovido por Marco Antonio Díaz de León delPozo en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía General de Justicia del
Estado de Morelos.

26.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/14312O23
promovido por Blanca Isela Sánchez Cornejo en contra del
Tesorero Municipal de Jiutepec, Morelos y Otro.

Cuarta Sala

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O6312O23 promovido por Susana
Camacho Gómez en contra de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones del H. Ayuntamiento Constitucional de
Coatlán del Río, Morelos y Otro (aplazado por la Secretaria
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habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrrrcción ; segun do aplazamiento) .

28.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el Incidente
derivado del expediente TJA/4"SERAI lO 12018 promovido por
Kaim Morales Z:ufiiga en contra de la Dirección General de
Seguridad Pública, Tránsito y Protección Civil de Tlaquiltenango,
Morelos y Otros.

29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-I26 I 2023 promovido por Francisco
Carbajal Zapata en contra de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones del Ayuntamiento de Cuerriavaca,
Morelos y Otros.

3o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-19612023 promovido por Claudia
MazariTorres en contra de la Subprocuraduría Fiscal de Asuntos
Estatales de la Procuraduría Fiscal de la Secretaría de Hacienda
del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspecíaIízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O6O I 2021 promovido por Elideth
Salgado Aguilar en contra de la Presidenta Municipal de Temixco,
Morelos y Otro. En cumplimiento de Amparo Directo 357 /2023.

Ouinta Sala

32.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SERA/11/17-JDN promovido por Josué Franco
Lavin en contra del Síndico Municipal del Ayuntamiento de
Jonacatepec, Morelos y Otra (aplazado por la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción; segun do aplazamiento).

33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRAEM-O59 I 2023 promovido por Yuritzin
Andrea Juárez GonzáIez en contra de la Directora General de
Prestación de Servicio de Personal Operativo de la Comisión
Estatal de Seguridad Pública.
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S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-I9512O23 promovido por Olga Tovar
Castañeda en contra del H. Ayuntamiento Municipal de Jiutepec,
Morelos y Otro.

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular'de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- lO4 I 2023 promovido por Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, prornoviendo con el carácter de
Consejera Jurídica y Representante Legal del Titular del Poder
Ejecutivo Cuauhtémoc Blanco Bravo, Gobernador Constitucional
del Estado Libre y Soberano de Morelos en contra del Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- IO2 I 2023 promovido por Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, proÍnoviendo con el carácter de
Consejera Jurídica y Representante Legal del Titular del Poder
Ej ecutivo Cuauhtémoc Blanco Bravo, Gobernador Constitucional
del Estado Libre y Soberano de Morelos en contra del Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuerrravaca, Morelos y Otros.

3T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SERA/JDN- L37 I 2023 promovido por Elizabetl:l
Garduño Varela en contra del Secretario de Seguridad Pública,
Tránsito y Vialidad del Municipio de Jiutepec, Morelos y Otro.

S8.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 2O3 I 2023 promovido por Noelia
Montesinos Pliego en contra del Director General de Recaudación
del Estado de Morelos y Otro.

S9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especiatizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 172 I 2023 promovido por Oscar Rojas
Cota en contra del Director de Tránsito y Vialidad dependiente de
la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

4O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/ 006/ 2O24-TRA promovido por Síndico
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Municipal del Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Juventino
García García.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala.Especializada de este Tribunal, en el Incidente
derivado del expediente TJA/S"SERAI OO4 12O18-JDN promovido
por José Juan Fonseca Benítez en contra de Juan Jesús Anzures
García, Presidente Municipal de Ocuituco, Morelos. En
cumplimiento a Amparo Indirecto.

Asuntos Administrativos

42.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

44.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cn)2,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

47.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.
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48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cr.rtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veinticuatro.

49.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe d.e actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque González Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veinticuatro.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veinticuatro.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.
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54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Mayo del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil
veinticuatro.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en stl carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veinticuatro.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veinticuatro.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año
dos mil veinticuatro.
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60. Asuntos Generales

6l.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número sesenta y dos del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de
Junio del año dos mil veinticuatro.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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